

С 21 по 25 августа 2019 года прошёл I Международный фестиваль театров кукол «Карусель сказок» в рамках культурных мероприятий, посвящённых празднованию 550-летнего юбилея г. Чебоксары. В нем приняли участие театры из России, Белоруссии, Бангладеша, Германии, Казахстана, Китая, Кубы и Японии. Студенты 4 курса факультета иностранных языков Данилова Диана, Лашкова Елизавета, Антонова Ольга и Фомин Михаил приняли участие в работе фестиваля в качестве волонтеров-переводчиков.

«На фестивале царил очень творческая атмосфера. У каждого театра кукол свой индивидуальный стиль, поэтому было очень интересно работать. Со своими подопечными – иностранцами мы быстро нашли общий язык. Перед началом фестиваля я волновалась из-за своих навыков, но потом получила конструктивную обратную связь и все пошло как по маслу. Наши обязанности включали перевод спектаклей, пресс-конференций и общения между кукольниками. Мы также сопровождали их на выступления и разные мероприятия» – **Ольга Антонова**.

«Работа на фестивале стала моей стартовой точкой в профессиональной сфере. Я получила огромный опыт, который вдохновляет меня двигаться дальше» – **Елизавета Лашкова**

«Этот фестиваль дал мне прекрасную возможность проявить себя в качестве профессионала. Мы познакомились и подружился с большим количеством людей, узнали больше об их культурах. Мы смогли применить все полученные в университете навыки на практике: приходилось заниматься синхронным переводом, переводить представления за сценой, решать организационные и постановочные моменты» – **Диана Данилова**

«Мне очень понравился фестиваль и опыт, который я получил. Спасибо университету за предоставленную возможность» – **Михаил Фомин**.

Погружение в профессию переводчика

Автор: Михаил

16.09.2019 11:20 - Обновлено 16.09.2019 11:31







Погружение в профессию переводчика

Автор: Михаил

16.09.2019 11:20 - Обновлено 16.09.2019 11:31

~~Кафедра английской филологии и переводоведения~~